

Комплект мужской "ГП 007 Беринг" для защиты от пониженных температур 3-го и 4-го классов защиты из антиэлектростатических тканей с маслостойкими свойствами для эксплуатации в IV и «особом» климатических поясах.

Артикул: 2.037

Модель: ГП 007 Беринг

Комплектация: удлиненная куртка со съемным капюшоном, полукомбинезон, утепленный жилет, утепленное трикотажное белье.

Костюм на притачной утепляющей подкладке.

Ткань верха: "Диорит-М", арт. 03с8-квк ПлПУМ (с плёночным полиуретановым покрытием), отделка МВО, состав 67% хл, 33% п/э, включая антиэлектростатическую нить, плотность 286 г/кв.м. (сорт I)

Пленочное покрытие обеспечивает:

- защиту от воздействия природных факторов (дождя, ветра, снега)
- водоупорность 350-700 мм.вод.ст.
- ткань "дышит"- паропроницаемость не менее 3,5 мг/см кв. час,
- легкий уход

Усилительные накладки из основной ткани в области плеч, локтевых частей рукавов, области коленей, по низу полукомбинезона.

Подкладочные материалы:

- ткань ТХ-130ВЗ, состав 100% хлопок с ветрозащитными свойствами, цвет черный;
- ткань "Фланель", 100% хлопок, пл.175 г/кв.м., цвет черный;
- ткань "Флис", состав 100% пэ, цвет черный.

Световозвращающие элементы: лента арт."YSL 101/50", кант отделочный световозвращающий 3мм, цвет светло-серый.

Утеплитель: пламястойкий "Холлофайбер ТЭК", состав 100% полиэфир с вложением термостойких волокон.

Пакет утеплителя:

- куртка (полочки, спинка, рукава, капюшон) – 1 слой 150гр\м2;
- полукомбинезон (грудка, передние, задние половинки брюк) – 1 слой 150гр\м2;
- утепленный жилет – 1 слой 200 гр\м2.

Фурнитура: термостойкая, аминопластовая.

Комплект логотипов: термопечать.

Цвет изделия: основной - тёмно-синий, отделочный - василек.

Защитные свойства: ТнВ, З, Ми, Эс, Со, Нл, Нм

Климатический пояс: IV и "Особый"

Класс защиты: 3-4

ТР ТС 019/2011

ГОСТ Р 12.4.236-2011

Размеры: с 44-46 по 64-66

Роста: с 158-164 по 194-200

ОПИСАНИЕ МОДЕЛИ:

Комплект состоит из удлиненной куртки с капюшоном, полукомбинезона, утепленного жилета и утепленного трикотажного белья.

Основной цвет изделия – темно-синий, отделка – василькового цвета.

КУРТКА прямого силуэта, удлиненная, с центральной бортовой застежкой на тесьму-молнию и внешним ветрозащитным клапаном. Клапан имеет застежку-супат на пуговицы и петли (5 шт). С внутренней стороны на правой полочке второй укороченный ветрозащитный клапан (нижняя часть внутреннего клапана – из флиса).

Полочки куртки состоят из трех частей: верхней - отрезной кокетки, центральной и нижней части. На центральных частях полочек выполнены наклонные прорезные карманы с тесьмой – молнией, закрытые цельнокроеными клапанами. На правой полочке расположен объемный карман для рации с клапаном, имеющим застежку – супат на пуговицу и петлю. Симметрично клапану на левой полочке расположен логотип корпоративной принадлежности. В нижней части полочек выполнены горизонтальные прорезные карманы с тесьмой – молнией, с клапаном. Ширина куртки по линии низа регулируется кулисой с эластичным шнуром, 2-х дырочными фиксаторами. Шнур с фиксаторами закреплен по боковым швам в петли из эластичного шнура.

Область плеча усилена накладками. В швах притачивания накладок расположен световозвращающий кант 3мм.

Спинка состоит из трех частей – отрезной кокетки, центральной части и нижней части. Нижняя часть удлиненная, фигурной формы.

Воротник куртки – стойка, нижний воротник выполнен из флиса.

Рукава втачные, комбинированные, область локтя усилена накладками. Рукава состоят из трех частей: передней, средней и локтевой. В швах стачивания их расположен световозвращающий кант 3мм. Ширина по линии низа регулируется притачной манжетой с переходником и участком с эластичной лентой.

Капюшон куртки съемный, к основному изделию фиксируется на петли и пуговицы. Глубина капюшона, по центральной части, регулируется настрочной кулисой с шнуром и двудырочным фиксатором. Подбородочная часть фиксируется на петли и пуговицы. Объем капюшона, по лицевой части, регулируется кулисой с эластичным шнуром, двудырочными фиксаторами. Подкладка капюшона – фланель.

Утепленная притачная подкладка куртки изготавливается из ткани с ветрозащитными свойствами ТХ-130ВЗ.

Расстояние между строчками при выстегивании утепленных деталей костюма: в соответствии с ГОСТ 12.4.236-2011 ССБТ – 12 см.

Ширина рукавов по линии низа регулируется притачными трикотажными напульсниками.

На левой полочке подкладки выполнены:

- накладной карман с тесьмой-молнией под документы;
- карман под телефон.

По линии талии обработана ветрозащитная кулиса (юбка) с эластичной лентой по низу и застежкой на пуговицы.

ПОЛУКОМБИНЕЗОН с центральной бортовой застежкой на тесьму – молнию, внешним ветрозащитным клапаном фигурной формы, верхняя петля – сквозная, нижняя часть обработана ластовицей из основной ткани.

На грудках выполнены накладные карманы с клапанами на петли и пуговицы. На передних половинках размещены боковые накладные карманы с наклонной линией входа, область коленей усилена накладками фигурной формы из основной ткани, нижняя часть (под световозвращающей лентой) с усилительной накладкой по высоте не менее 15см.

В боковых швах полукомбинезона расположены застежки молнии с внешними ветрозащитными клапанами фигурной формы застегивающимися на пуговицы.

Спинка полукомбинезона с отрезной верхней частью. Объем по линии талии регулируется при помощи настрочной кулисы и хлястика, имеющего участок, замененный эластичной лентой. Хлястик крепится к изделию при помощи пуговиц.

По высоте полукомбинезон регулируется бретелями из основной ткани (внутри с эластичной лентой), держателями трезубцев, трезубцами.

Подкладка полукомбинезона изготавливается из ткани с ветрозащитными свойствами ТХ-130ВЗ.

ЖИЛЕТ УТЕПЛЕННЫЙ прямого силуэта, с центральной бортовой застежкой на тесьму-«молния».

На полочках и спинке отрезные кокетки темно-синего цвета.

Полочки с вертикальными рельефными швами. В швах выполнены внутренние карманы с листочками из черной ткани. Подкладка жилета выполнена из ткани с ветрозащитными свойствами ТХ-130ВЗ.

Световозвращающая лента шир. 50 мм, настрачивается в верхней части рукавов над усилительными накладками, по шву притачивания кокеток полочек, спинки, в нижней части штанин полукомбинезона.

Отделочные строчки: выполняются нитками белого цвета. Так же закрепки и петли. Закрепки расположены в местах, требующих дополнительного усиления: вдоль входа в карманы полукомбинезона вверху и внизу, в местах притачивания бретелей.

Минимальная партия – 50 комплектов.

Срок изготовления – 3-4 недели.

Для оформления спецзаказа свяжитесь с менеджером ООО "Юником-Спецкомплект" и получите консультацию и предварительный расчет бюджета.

Телефон в России: +7 (926) 898-28-78

Телефон в Беларуси: +375 44 463-36-05

Электронная почта: info@uni-spec.ru